



Camp Muskoka Coffeehouse – Bracebridge Menu

<u>https://menulist.menu</u> 72 Manitoba St, Bracebridge, Ontario P1L 2B4, Canada (+1)7056402267 - http://www.campmuskoka.com/camp-muskoka-clothing/



On this site, you can find the complete menu of Camp Muskoka Coffeehouse - Bracebridge from <u>Bracebridge</u>. Currently, there are 16 meals and drinks available. For changing offers, please contact the owner of the restaurant directly. You can also contact them through their website. What <u>User</u> likes about Camp Muskoka Coffeehouse - Bracebridge:

stopped in for a coffee and snack. Interesting desserts, good coffee and fun décor. If you like the coffee you can buy it now or order online, no shipping costs. <u>read more</u>. In pleasant weather you can even eat and drink in the outdoor area, and there is free WLAN. A visit to Camp Muskoka Coffeehouse - Bracebridge is particularly valuable due to the large variety of **coffee and tea specialties**, Here you'll find sweet pastries and cake, small snacks and chilled refreshments and hot drinks. The varied <u>Canadian</u> dishes are also appreciated by the visitors of the Camp Muskoka Coffeehouse - Bracebridge, there are also **fine vegetarian recipes** on the menu.

Camp Muskoka Coffeehouse - Bracebridge A

Süßes

MUFFINS

Ice cream*

VANILLA

Cookies CHOCOLATE CHIP

Pop Tarts

BLUEBERRY

Sweets & Ice

COOKIES

McCafé® Coffees

ICED COFFEE

Breakfast - Shmear Flavors

REGULAR

Dessert BLUEBERRY MUFFIN MUFFIN

Coffee

COFFEE

Ingredients Used

BANANA CHOCOLATE

These types of dishes are being served

DESSERTS ICE CREAM PANINI



Camp Muskoka Coffeehouse - Bracebridge

72 Manitoba St, Bracebridge, Ontario P1L 2B4, Canada **Opening Hours:** Monday 08:00 -20:00 Tuesday 08:00 -20:00 Wednesday 08:00 -20:00 Thursday 08:00 -20:00 Friday 08:00 -20:00 Saturday 08:00 -20:00 gallery image